TS

SUITES

EXERCICE 1 5 points

1
La suite (1) est définie par ug = letVn eM, uy = Eu" +n-1.

1. a. Démontrer que pour tout n = 3, uy =0
b. En déduire que pourtout n = 4, u, =2 n-—2.
c. Endéduire la limite de la suite ().
2. On définit ia suite (vy,) par vy = 4u, —8n + 24,
a. Démontrer que (vy,) est une suite géométrique décroissante dont on don-
nera la raison et le premier terme.

1 R
b. Démontrer que Wn €M, uy =?[E] +2n—6.

c. Vérifier que ¥ n €M, 1n = Xu+ yn 0i1 (Xn) est une suite géométrique et {ya)
une suite arithmétique dont on précisera pour chacune le premier terme

et la raison.
i
d. En déduire 'expression de 5, = E g en fonction de n.
k=0
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